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Συλλυπητήρια του Γενικού Γραμματέα της 
Προεδρίας της Συρίας στον Πατριάρχη 
Αντιοχείας για τους μάρτυρες του Προφήτη Ηλία 
Δαμασκού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης υποδέχθηκε τον Δρ. 
Μαχέρ Αλ-Σαράα, Γενικό Γραμματέα της Προεδρίας της Συρίας, 
επίσημο απεσταλμένο του Άχμαντ Αλ-Σαράα, Προέδρου της 
Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας, στην πατριαρχική έδρα στη 
Δαμασκό.

Ο Δρ. Αλ-Σαράα μετέφερε τα συλλυπητήρια του Προέδρου για τα θύματα της 
επίθεσης στον Ιερό Ναό Αγίου Ηλία Δαμασκού, τονίζοντας ότι ένα τέτοιο έγκλημα 
υπονομεύει τη συνύπαρξη στη Συρία. Εξέφρασε επίσης τη βαθιά εκτίμηση του 
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Προέδρου προς τον Μακαριώτατο και το γνήσιο χριστιανικό στοιχείο, το οποίο 
βρίσκει στο Πατριαρχείο που είναι σύμβολο της διαρκούς παρουσίας του και 
αναφέρθηκε στον πρωτοποριακό ρόλο του Πατριαρχείου στην ιστορία της 
Ανατολής. «Σας μεταφέρουμε τα συλλυπητήρια του Προέδρου της 
Δημοκρατίας για τους μάρτυρες του Ιερού Ναού Αγίου Ηλία στη Ντουέιλα, 
και επιβεβαιώνουμε την ενότητά μας και την αλληλεγγύη μας στην 
οικοδόμηση του μέλλοντος της Συρίας», είπε χαρακτηριστικά.

Από την πλευρά του, ο Μακαριώτατος υποδέχθηκε θερμά τον Δρ. Αλ-Σαράα και την 
συνοδεία του, ζητώντας να μεταφερθούν οι χαιρετισμοί και η εκτίμησή του προς 
τον Πρόεδρο. Υπογράμμισε ότι ο χριστιανικός ρόλος στη Συρία και την Ανατολή 
είναι βαθιά ριζωμένος, επιβεβαιώνοντας ότι το Πατριαρχείο Αντιοχείας στέκεται 
πάντοτε στο πλευρό των ανθρώπων αυτής της γης, ανεξαρτήτως του αν ανήκουν 
στην πλειοψηφία ή την μειονότητα.



Η συνάντηση αποτέλεσε ευκαιρία να επαναβεβαιωθούν οι δεσμοί αδελφοσύνης και 
διαλόγου και να ανταλλαγούν απόψεις για τις τρέχουσες διεθνείς και εσωτερικές 
εξελίξεις.

Σημειώνεται ότι η τρομπκρατική επίθεση της Κυριακής 22 Ιουνίου στον 
Προφήτη Ηλία Δαμασκού έγινε σε μία ημέρα κατά την οποία εορταζόταν η 
μνήμη πάντων των Αγίων της Εκκλησίας της Αντιοχείας, με το Πατριαρχείο να 
καταγγέλλει το ειδεχθές έγκλημα και να καλεί τις αρμόδιες αρχές να αναλάβουν 
πλήρως την ευθύνη έναντι της ιερότητας των ναών και της προστασίας των 
πολιτών.

Η επίθεση ωμής βίας εναντίον της Ορθόδοξης εκκλησίας, σε μία μάλιστα ώρα 
κατά την οποία οι πιστοί μετείχαν στην εσπερινή Θεία Λειτουργία που τελούνταν, 
στοίχησε τη ζωή σε τουλάχιστον 26 Ορθοδόξους πιστούς, ενώ δεκάδες 
τραυματίστηκαν.

Ο μεταβατικός πρόεδρος της Συρίας Άχμαντ αλ Σάρα είχε υποσχεθεί ότι θα 
οδηγηθούν στη δικαιοσύνη τα πρόσωπα που εμπλέκονται στην “ειδεχθή” επίθεση 
εναντίον των Ορθοδόξων Χριστιανών.

Άμεση είναι η αντίδραση για την επίθεση με τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών και 
πολλές χώρες, ανάμεσά τους οι ΗΠΑ, η Γαλλία η Ελλάδα, η Κύπρος, αλλά και 
μουσουλμανικές χώρες όπως η Σαουδική Αραβία, η Ιορδανία και άλλες, να 
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καταδικάζουν την τρομοκρατική επίθεση, την πρώτη του είδους που υπέστη η 
συριακή πρωτεύουσα αφότου δυνάμεις υπό την ηγεσία ριζοσπαστών ισλαμιστών 
ανέτρεψαν τον πρώην πρόεδρο Μπασάρ αλ Άσαντ την 8η Δεκεμβρίου 2024.

[Διαβάστε ακόμη: Η Εξόδιος Ακολουθία των αθώων θυμάτων της τρομοκρατικής 
επίθεσης στον Προφήτη Ηλία Δαμασκού (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)]
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